

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне
використання державних коштів» зі змінами)

Назва предмету закупівлі: код ДК 021:2015 - 15810000-9 «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби» (Хліб білий пшеничний в/г , Хліб житньо-пшеничний в/г, Булочки в асортименті, Пиріжки печені в асортименті, Паска-кекс святковий).

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 31646, с.Черче, вул.Ліщука, 90, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

Мета проведення закупівлі: для харчування підопічних Черчецького будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-12-06-014937-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін постачання – з 01 січня 2023 р. по 31 грудня 2023 р.

Технічні, кількісні та якісні характеристики

№	Найменування предмета закупівлі	Оцінка якості	Один. виміру	Кількість
1	Хліб білий пшеничний	Хліб білий пшеничний не різаний з суміші борошна вищого та першого гатунку відповідно до ДСТУ 7517:2014. Зовнішній вигляд хлібу: без бокових впливів та глибоких тріщин. Поверхня: гладка, без глибоких тріщин і підривів. Колір: від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілої. Структура м'якушки повинна бути щільна. На кожній одиниці повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви. Термін придатності від загального терміну, передбаченого виробником, на час поставки повинен становити не менше 90%. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми	кг	8213

		(ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Вага не менше 0.700 кг в упаковці-плівка.		
2	Хліб пшенично житній	Хліб житньо-пшеничний не різаний з суміші житнього та пшеничного борошна відповідно до ДСТУ-П 4583:2006 «Хліб із житнього та суміші житнього і пшеничного борошна». Зовнішній вигляд хлібу: без бокових впливів та глибоких тріщин. Поверхня: гладка, без глибоких тріщин і підривів. Колір: Від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілості. Структура м'якушки повинна бути щільна. На кожній одиниці повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви. Термін придатності від загального терміну, передбаченого виробником, на час поставки повинен становити не менше 90%. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Вага не менше 0.700 кг в упаковці – плівка.	кг	8212
3	Булочки в асортименті	Булочка відповідно до ДСТУ-4585:2006 «Вироби хлібобулочні здобні. Загальні технічні умови». Зовнішній вигляд: без бокових впливів та глибоких тріщин. Поверхня: гладка, без глибоких тріщин і підривів. Колір: Від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілості. Структура м'якушки повинна бути щільна. На кожній одиниці при наявності фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви. Термін придатності від загального терміну, передбаченого виробником, на час поставки повинен становити не менше 90%. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Вага не менше 0,100-0,120 кг.	кг	450
4	Пиріжки печені в асортименті	Пиріжки печені в асортименті відповідно до ДСТУ-4585:2006 «Вироби хлібобулочні здобні. Загальні технічні умови». Зовнішній вигляд: без бокових впливів та глибоких тріщин. Поверхня: гладка, без глибоких тріщин і підривів. Колір: Від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілості. Структура м'якушки повинна бути щільна. На кожній одиниці при наявності фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання,	кг	280

		дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви. Термін придатності від загального терміну, передбаченого виробником, на час поставки повинен становити не менше 90%. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Вага не менше 0,050кг.		
5	Паска-кекс святковий	Паска-кекс святковий відповідно до ДСТУ-4585:2006 «Вироби хлібобулочні здобні. Загальні технічні умови». Зовнішній вигляд: без бокових впливів та глибоких тріщин. Поверхня: гладка, без глибоких тріщин і підривів. Колір: від світло-жовтого до світло-коричневого, без підгорілої. Структура м'якушки повинна бути щільна. На кожній одиниці при наявності фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви. Термін придатності від загального терміну, передбаченого виробником, на час поставки повинен становити не менше 90%. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Вага не менше 0,100 кг.	кг	18

5. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 513925.00 грн (п'ятсот тринадцять тисяч дев'ятсот двадцять п'ять грн 00 коп.) з ПДВ, розраховувалась виходячи з середніх ринкових цін. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом, який ґрунтується на визначенні очікуваної вартості на підставі даних споживчого ринку та електронної системи закупівель «Prozorro».

6. **Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку планового кошторису на 2023 рік.

Уповноважена особа

Р. Юрків

Юлія РОГОВСЬКА